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В МЗС Литви заявили, що на
Європу ляже більший тягар
внаслідок трансформації НАТО
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  10 квітня 2026, 17:55

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Міністр закордонних справ Литви Кястутіс Будріс

Глава МЗС Литви закликав "усвідомити абсолютну
необхідність участі США в безпеці та обороні" Європи.
НАТО переживає трансформацію, і тепер на плечі Європи ляже більший
тягар, з яким їй доведеться впоратися. Про це заявив міністр закордонних
справ Литви Кястутіс Будріс, передає Delfi.

За його словами трансформація НАТО розпочалася ще до саміту в Гаазі, і
цей процес триває напередодні саміту в Анкарі.

"Не буде НАТО таким, яким воно було вчора чи позавчора. Воно
трансформується. На наші плечі, на плечі Європи, ляже більший тягар, і ми
маємо впоратися з ним, і ми повинні впоратися з ним за рахунок
збільшення видатків на оборону", - зазначив Будріс.

Міністр закликав "усвідомити абсолютну необхідність участі США в безпеці
та обороні" Європи.

"Альтернатив немає", - наголосив Будріс, вказуючи на голоси, що
сумніваються, в Європі, які не згодні з політикою США та припускають, що
Європа має бути більш автономною.

За його словами, тут він бачить закономірність: "Чим нижчі витрати на
оборону, тим гучніші голоси проти США".

"РФ є довготерміновою прямою військовою загрозою для нас протягом
багатьох поколінь, ми повинні активізуватися", - вважає міністр.

Нагадаємо, генеральний секретар НАТО Марк Рютте після зустрічі з
Дональдом Трампом заявив, що американський президент висловлює
невдоволення рівнем участі деяких союзників у конфлікті з Іраном.
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Як повідомлялося, адміністрація президента США Дональда
Трампа розглядає варіант покарання окремих країн-членів НАТО через, як
вважають у Білому домі, недостатню підтримку з боку цих держав під час
військових дій США та Ізраїлю проти Ірану.

Трамп після зустрічі з Рютте висловився про НАТО

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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